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BbiBoa D

BBoa a, b

JIMHeunHbIe
aJIrOPUTMbI

c=2*a+b




JINHEWHbIE anropuUTMbl

3TO TaKme anropuTMbl, B KOTOPbIX AENCTBUS
BbIMOMHAIOTCA NocnefoBaTelbHO OAHO 3a APYrUM.

Kak npaBmio B HUX €CTb BBOA [A@HHbIX, BbIUMCIIEHNE
M BblBOJ pe3y/bTaTa.



SJTanbl pelleHnd 3a4a4 Ha
KoOMnbloTepe

1) NocTaHoBKa 3a4aun .
2) MNocTpoeHne MaTeMaTUYeCKON MOAENMN.
3) AnroputMmnsaumsl.

4) CoctaBneHue cueHapus paboTbl Ha KOMMNbIOTEPE
(3TOT 3Tan Mbl NoKa byaem onyckaThb).

5) HanucaHue 3aaa4yum Ha A3blke NporpaMmMmnMpoBaHus.
6) OTnagka n TeCcTMpoBaHWe NporpaMmeil.
/) AHanNn3 Nosiy4YeHHbIX pe3ynbLTaToB.



3adaya
«[lokynka B MarasnHe»

IOBEK [enaeT B MarasuHe  MOKYMKM.
Onpegenute CKOMbKO AeHer y Hero OCTaHeTcs
nocse rMOKYNKW B  MarasmHe  rnep4yaTok
ctouMocTbio A py6., noptdensa cTomMmocTbio B
py6. W rancrtyka crtoummoctbto D pyb. Bce
NCXOAHble AaHHbIE 334al0TCS C KNaB




1. [locTaHOBKa 3aaayun

MNepemeHHas CMbIC/IIOBOE 3HauUeHWe !N
a - |[CTOMMOCTb NMEepYaToOK BELLECTBEHHbIM
b -| cToMMOCTb nopTdens BelleCTBEHHbIIA
d - |CTOMMOCTb rasicTyKa BELLECTBEHH Il
dengi - | KOIMYECTBO [IEHET Y YESIOBEKa | BelliecTBeHHbi

ostatok — KONIMYEeCTBO AeHer, KOTOpoe OCTAaHETCS - seuw,.



2. MeTop pellueHud
(MaTeMaTnyeckass Mmoaenb)

ostatok = dengi—a—-b —d




3. ANropuTtM peLleHns

Ha4as10

Beona a, b, d, dengi

ostatok = dengi—a—-b —-d

BbiBOA ostatok




5. [lporpamMmma

Program pokupka;
Uses crt;
Var a, b, d, dengi, ostatok : real;
Begin

Clrscr;

Write ('CkonbKO CTOST nepuyaTtkuy, noptdenb U raacryk ’);

ReadIn (a, b, d);
Write ('Ckonbko y Bac peHer? ’);

Readin (dengi);

ostatok :=den—a-—-b —-d;

Writeln (' Mocne Bcex nokynok y Bac ocraHercs ' , ostatok:5:2, ' py6.’);

Readin;

End.



6. TecT

CELE Y G EREGEE

a = 500

b =450

d =320

dengi = 1700

Bbluncnumm:

ostatok = 1700 — 500 — 450 — 320 = 430




YTOo nponcxoauT nocsne 3arnycka
NnporpaMmmsil

CKONIbKO CTOAT nepuaTtkuy, noptdenn n ranctyk 500 450 320 <Enter>

Nocne 3TOoro B nepeMeHHble 3aHOCATCA BBeleHHble 3Ha4YeHuUs
a =500 b=450 d=320

Ckonbko y Bac geHer? 1700 <Enter>
B nepeMeHHYI0 dengi 3aHOCUT COOTBETCTBYIOLLee 3HaYeHue dengi = 1700

BbinosiHsieTCA onepaTop nNnpMcBanBaHUSA
ostatok =den—a-—-b-d

B nepemMmeHHYy10 ostatok 3aHocuTca 3HaueHne 430 (ostatok=430)
BbiBOAUTCA pe3y/sibTaT Ha 3KpaH

NMocne Bcex nokynok y Bac ocraHercs 430.00 py®6.



YTO BUAMM Ha IKpaHe

CKONbKO CTOAT nepyaTtku, noptdenb u ranctyk 500 450 320
Ckonbko y Bac aeHer? 1700
[locne Bcex nokyrnok y Bac octaHetcst 430.00 py®6.



/. AHaNM3 Nony4yeHHoOro pelsynbraTa

[poBeEpSiEM NOMYYEHHBIN Ha SKPaHe
pe3ynbTaT C HALLUUM TECTOM.

Ecnun pe3ynbTaTt coBNnagaeT, To nporpamMma
paboTaeT npaBuUsbHO.

Ecnn — HeT, To HaQo UCKaTb OLLNOKY.






